Date de la premiéere ouverture Compétences

Date du dernier enregistrement C13 0 /4
Nom: c21 0 /2
€22 o /12

Autonomie
0o /2

Prénom:
Durée duTP: 3 Heures  [eerouie NOTE: 0 /20

Mise en situation:
Une fuite est constatée au niveau du réducteur du MAINELEC. Il est donc demandé d’intervenir
pour réparer et remettre le bien en service.

Objectif:

L'éleve doit étre capable d’analyser le convoyeur MAINELEC de démonter le réducteur ORTHO-
BLOC, d’analyser son fonctionnement, de réaliser un joint papier puis d’analyser le montage des
roulements il lui reste ensuite a le remonter.

Seconde professionnelle Premiére Terminale

ler trimestre | 2éme trimestre | 3éme trimestre | ler semestre |2eéme semestre| ler semestre | 2éme semestre

Compétences visées

C1.3 . Réparer un composant

C21 * Analyser le fonctionnement et I'organisation d'un systéme

C22 + Analyser les solutions mécaniques réalisant les fonctions opératives

Créé par Pierre Bérioux, Magali Bertrand, Patrice Grigoletto
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J . I H~|J ACTIVITE 2: | compléter les Actigrammes:

ordres automates énergie électrique (220V)
consignes oprérateur énergie mecanique
eénergie électrique (380V)

informations capteurs

consignes opérative
énergie hydrauligue
puissance augmentée

ANALYSE FONCTIONELLE

ACTIVITE 1: (Compléter la Fonction globale:

eénergie électrique (220 V)

consignes opérateur

ordres automate
réglages

2nergie hydraulique

PO

2nergie électrique (380 V)

energie mecanique
énergie électrique
energie pneumatique

bruit
informations moto-reducteur
carton en position S0 %carton délpacé en position S0 chaleur
énergie électrique _ €nergie mecanigue
carton en position S1 ADAPTER la Vitesse carton délpacé en position 51
DEPLACER les Cartons
- § TRANSFORMER I'énergie -
A-0
systéme mainelec ".-"|"'
systéme extrudicc [ ry

T A-0

Il"
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CARTONS en position en S0
Energie meécanique
CARTONS en position en 51

OO0

systéme ecolpap

systéme MAINELEC c t& e
ACTIVITE 4: | ARBRE DE SORTIE: '

Compléter la gamme de démontage du réducteur en
respectant l'ordre de démontage des différentes

ey BOUCHON DU REDUCTEUR

: | . outillage:
I ) ACTIVITE 3: = -

Repére des pieces
1 ] O Bouchon de vidange
B | o Bouchon évent
Déterminer les noms de différents () Bouchon
2 | | bouchons du réducteur ORTHOBLOC:
]
| : . | Bouchon de vidange Bouchon de vidange
3 Joint papier Bouchon évent Bouchon évent
| Bouchon Bouchon
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9 H- | I IJ‘MJNM M‘.EJIJEE IME @@“MJE& bll.!E ACTIVITE 5:

réaliser lejoint papier et prenez le en photo:

GAMMEDEDEMONTAGE  ONTAGE DES ROULEMEVTS

ACTIVITE 8: | ARBRE D'ENTREE: ACTIVITE 6:

Compléter la gamme de démontage du réducteur
en respectant l'ordre de démontage des diffé-
rentes vidéos:

- | : Y £
=  VOCABULAIRE TECHNIQUE
aph | - |ACTIVITE 7: | Identifier les différents noms des formes de l'arbre, puis prenez les en photo:
o[ |
1(|) |

|
1|1 I
| |
12 {111
1|3 ——143;
130
1|3.2_ |
1|3.3 L
|
1|3.4_ |
1354
|
1|3.6 |
I NOM: --

REMONTAGE AIUSTEMENT

ACTIVITE 10: | Réaliser le remontage du réducteur:

ACTIVITE 9: Calculer I'ajustement du roulement 62 du réducteur
et entourer la bonne réponse:

(#20 P7 Tableaux @ 20 h6 Tableaux

Cmax = -- C max = --
Cmin= -- Cmin= -
Jeu max = = avec jeu| incertain| avec serrage
Jeumin=".. ' M) '
TP créé par Bérioux Pierre ; Bertrand Magali ; Grigoletto Patrice U U U
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